
FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

Nr.            Prot                                                                                                           Data.         .          .2023 

 

Drejtuar: BOE REHOVARI SHPK me nius L77703001H DHE B93 II  SHPK me nius L52209050O 

Adresa: REHOVARI SHPK me adresë Korce Qender – Erseke REHOVE ndertese nje kateshe zona 

kadastrale 3164 dhe B93 II  SHPK me adresë Rruga "Margarita Tutulani", Pallati Kaso , Kati 7-t, 

Ap.76, Njesia Bashkiake Nr.5, Tirane. 

Procedura e prokurimit/lotit: Proçedurë e hapur,Punë, prokurim me mjete elektronike. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-81298-09-26-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Rikonstruksion i digës së Rezervuarit të Gjonçit dhe ndërtim prita 

Malore në fshatrat e Bashkisë Kolonjë viti 2023 dhe kohëzgjatja e kontratës fillon nga nënshkrimi i 

kontratës   dhe mbaron më  4 (katër)  muaj. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike  Nr. 82 datë 2 Tetor 2023 dhe 

Buletini Nr. 95 datë 20 Nëntor 2023 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. BOE REHOVARI SHPK 18.63 %                         DHE                           B93 II  SHPK 81.37 % 

                   L77703001H                                                                                 L52209050O 

                 Numri i NIPT-t                                                                               Numri i NIPT-t 

Vlera  19.247.727 (Nëntëmbëdhjetëmilionedyqindedyzetëeshtatëmijëeshtatëqindenjëzetëeshtatë) 

lekë pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. Operatori ekonomik ZEQILLARI SHPK L61912024O 

          Emri i plotë i shoqërisë                                    Numri i NIPT-t   

Vlera  19.822.539 (Nëntëmbëdhjetëmilionëetetëqindenjëzetëedymijëepesëqindetridhjetëenëntë) lekë 

pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

Etj._________________________________________________________________________________ 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1.Operatori ekonomik ZEQILLARI SHPK L61912024O 

          Emri i plotë i shoqërisë                                    Numri i NIPT-t 

arsyet e mëposhtme 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave në mbështetje të Ligjit nr.162/2020 datë.23.12.2020 “Për 

Prokurimin Publik”, si dhe VKM Nr. 285 datë.19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” si dhe dokumentave të tenderit të miratuara, vijoi me shqyrtimin dhe 

vlerësimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik ZEQILLARI Shpk. 

 

 



a.Në kriteret e veçanta të kualifikimit,pika 2.3.4,gërma f,kapaciteti teknik ofertuesi duhet të paraqesë 

dokumentet si më poshtë : 

Operatori/et ekonomike duhet të paraqes/in për zërat e preventivit: 

 Tubo celiku,  

 Saraqineskë 

 Hekur ndertimi periodik 

 Gabiona me rrjetë teli të zinguar 

për rastet që operatori ekonomik nuk është prodhues duhet të paraqesi autorizim prodhuesi ose 

marrëveshje bashkëpunimi ose kontrate furnizimi noteriale (ose ekuivalenti i tij/saj) të 

noterizuar e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertuesit -

distributor-prodhues, ku ky i fundit duhet të përmbajë të dhëna të plota si:Adresë, telefon, e-

mail, website, etj, kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi. 

Në mënyrë që të krahasohet pajtueshmëria me specifikimet teknike dhe standardet e kërkuara, 

operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë: Katalogun/et ose fragmente të katalogut/eve të 

prodhuesit/ve, ku të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen dhe të jenë 

paraqitur dhe markuar të dhënat teknike për mallrat objekt prokurimi.Nëse nuk janë në gjuhën 

shqipe të jenë të përkthyer dhe të noterizuara si dëshmi e vërtetësisë dhe saktësisë së 

përkthimit .Në rastin e bashkimit të operatoreve ekonomike ky kriter plotesohet nga secili anetar 

i bashkimit, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn e pjesëmarrjes të përcaktuara në akt 

marrëveshje). 

 

Për Hekur ndertimi periodik,  

Operatori ekonomik ofertues nëse nuk është prodhues duhet të paraqesë certifikata/test raporti 

nga laboratorë të çertifikuar ose deklarata e konformitetit ne perputhje me standartin EN 10080 

ose ekuivalente nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare të akreditimit (Përsa i përket 

shufrave te hekurit te ndertimit). 

 

Për Tub Celiku dhe Saraqineskë 

Operatori ekonomik ofertues nëse nuk është prodhues duhet të paraqesë raportet ose 

çertifikatat e testimit EN 10204 sipas metodes EN 10255 ose ekuivalente (Për tubot e çelikut) 

nga prodhuesi ose nga laboratorë të çertifikuar nga institucione kombëtarë ose ndërkombëtare 

të akreditimit kjo në mbështetje të ligjit nr.32/2016 “Për garantimin e sigurisë së punës të 

pajisjeve e instalimeve nën presion”.(Në rastin e bashkimit të operatoreve ekonomike ky kriter 

plotesohet nga secili anetar i bashkimit, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn e 

pjesëmarrjes të përcaktuara në akt marrëveshje). 

 

Për zërin Bar për rastet që operatori ekonomik nuk është prodhues duhet të paraqesi autorizim 

prodhuesi ose marrëveshje bashkëpunimi ose kontrate furnizimi noteriale (ose ekuivalenti i 

tij/saj) të noterizuar e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertuesit 

-distributor-prodhues, ku ky i fundit duhet të përmbajë të dhëna të plota si:Adresë, telefon, e-

mail, website, etj, kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi. 

 

Operatori ekonomik ofertues nëse nuk është prodhues duhet të paraqesë nga prodhuesi ose 

distributori Çertifikate fitosanitare & origjine për bimët. 

Për rastin kur kontrata është lidhur me distributorin e autorizuar, duhet të shoqërohet edhe me 

dokumentacionin që vërteton lidhjet e shoqerisë prodhuese me distributorin.  

(Nëse nuk janë në gjuhën shqipe të jenë të përkthyer dhe të noterizuara si dëshmi e vërtetësisë 

dhe saktësisë së përkthimit .) 

Në rastin e bashkimit të operatoreve ekonomike ky kriter plotesohet nga secili anetar i bashkimit, në 

përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn e pjesëmarrjes të përcaktuara në akt marrëveshje). 

 



Nga shqyrtimi i dokumentacionit të hedhur në sistemin elektronik nga operatori ekonomik 

ZEQILLARI shpk është konstatuar se nuk ka paraqitur dokumentacion justifikues për 

plotësimin e kësaj pike. 

 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të Ligjit 

nr.162/2020 datë.23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”, si dhe VKM Nr. 285 datë.19.05.2021 

“Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, e shpall të pavlefshme ofertën e operatorit 

ekonomik ZEQILLARI shpk pasi nuk plotëson kërkesat e përcaktuara në dokumentet e tenderit. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë BOE REHOVARI SHPK me nius 

L77703001H DHE B93 II  SHPK me nius L52209050O me  adresë REHOVARI SHPK me adresë 

Korce Qender – Erseke REHOVE ndertese nje kateshe zona kadastrale 3164 dhe B93 II  SHPK 

me adresë Rruga "Margarita Tutulani", Pallati Kaso , Kati 7-t, Ap.76, Njesia Bashkiake Nr.5, 

Tirane, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 19.247.727 (Nëntëmbëdhjetëmilione 

dyqindedyzetëeshtatëmijëeshtatëqindenjëzetëeshtatë) lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë  

Emri    Bashkisë Kolonjë 

Adresa  Sheshi “ Rilindja ” 

Tel/Fax  +355 812 2 2225 ; +355 69 39 38 285 

E-mail   bashkia.kolonje@gmail.com 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga 

dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

PO    JO   X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës: 

PO    JO    

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

[TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR] 

ERION ISAI 


